CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH TRUNG QUỐC
HÀ NỘI - TÂY AN – LẠC DƯƠNG – THIẾU LÂM TỰ 
Thời gian: 5 ngày 4 đêm. Bay Hàng không China Eastern Airlines
Ngày khởi hành: 20/9; 11/10
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* Tây An - hay Trường An, là một trong bốn kinh đô vĩ đại được sánh ngang với Cairo, Rome và Athens. Các triều đại Chu, Tây Hán, Tần, Tùy, Minh, Đường đều lấy Tây An làm kinh đô. Trường An cũng là nơi các thương gia Trung Hoa tập kết hàng hóa, tơ lụa để bắt đầu chuyến đi dài đằng đẵng đến Đôn Hoàng, Kashgar và xuyên qua nhiều quốc gia tới tận La Mã. Việc giao thương trên con đường tơ lụa đã biến Tây An trở thành một trong những đô thị phồn hoa nhất thế giới thời kỳ bấy giờ.

* Lạc Dương được xem như là cái nôi của nền văn minh Hoa Hạ, một trong “Tứ đại cố đô của Trung Quốc”. Trong lịch sử Trung Hoa đã có 13 vương triều chính thống chọn Lạc Dương là kinh đô, vì thế mà nơi đây còn rất nhiều di tích, danh thắng hấp dẫn du khách như Minh Đường, Bạch Mã Tự, Hang đá Long môn Thạch động, phố đi bộ Lệ Cảnh môn… Đặc biệt, nơi đây được người Trung Quốc gọi là “Nghìn năm đế đô, mẫu đơn hoa thành”, hay “Lạc Dương mẫu đơn giáp thiên hạ” (tức hoa mẫu đơn ở Lạc Dương đẹp nhất thiên hạ), nếu đến Lạc Dương vào mùa xuân khoảng tháng 4 hàng năm, du khách sẽ được chiêm ngưỡng sắc mầu hoa mẫu đơn - Quốc Hoa của Trung Quốc ngập tràn khắp nơi tại Lạc Dương.

Điểm đặc biệt của chương trình:

- Bay thẳng Hà Nội – Tây An Hàng không lớn thứ 2 Trung Quốc - China Eastern Airlines, hành lý ký gửi 23kg + 7kg hành lý xách tay

- Khám phá Tây An – 1 trong tứ đại Cố đô của Trung Quốc, đô thị phồn hoa từ thời con đường tơ lụa. Là điểm khởi đầu phía đông của con đường tơ lụa huyền thoại
- Thăm quan Lạc Dương cũng là một trong tứ đại cố đô của Trung Quốc từ thời xa xưa, là cái nôi của nền văn minh Hoa Hạ khi nơi đây đã từng là kinh đô của 13 triều đại phong kiến trong lịch sử. Nên có thể nói, nếu Du khách yêu thích và muốn tìm hiểu về lịch sử và văn hóa Trung Hoa cổ đại, Lạc Dương chính là một điểm đến lý tưởng và phù hợp nhất.

- Khách sạn tiêu chuẩn 4* 

- Tour No shopping, Quý khách sẽ không phải vào các điểm mua sắm bắt buộc từ  đó có trọn vẹn thời gian để thăm quan các danh thắng

NGÀY 1 : HÀ NỘI - TÂY AN ( Ăn tối trên máy bay )
17h00 Xe và HDV đón Quý khách tại điểm hẹn đưa ra sân bay quốc tế Nội Bài đáp chuyến bay MU868   ( 20h15 - 23h55 ) rời Hà Nội đi Tây An. 
23h55 Đến Tây An, Xe đón Quý khách về khách sạn nhận phòng nghỉ. 
Nghỉ đêm tại Tây An

NGÀY 02 : TÂY AN (Ăn sáng, trưa, tối )

Ăn sáng, xe đưa Quý khách đi tham Tây An với các tên như Trường An, Hàm Dương nay trở thành Tây An, thủ phủ của tỉnh Thiểm Tây. Đây cũng chính là điểm xuất phát của con đường tơ lụa thời cổ đại với từng Quý khách thương nhân, ngựa, lạc đà mang không những hàng hoá mà còn mang cả một nền văn hoá Phương Đông sang tận trời Tây). Quý khách thăm quan:
- Lăng mộ của Tần Thủy Hoàng nằm ở phía bắc núi Ly Sơn thuộc huyện Lâm Đồng, thành phố Tây An, tỉnh Thiểm Tây, Trung Quốc. Đây là lăng mộ được xây dựng trong hơn 38 năm, từ 246-208 TCN và nằm dưới một gò mộ cao 76m có hình dạng gần giống một kim tự tháp. Nơi đây nổi tiếng với đội quân đất nung được tìm thấy lần đầu tiên vào năm 1974. Vào năm 2007, các nhà khảo cổ đã khai quật được hơn 8.000 tượng đất nung và tượng ngựa có kích thước như người thật để canh gác lăng mộ của vị hoàng đế đầu tiên của Trung Hoa - Tần Thủy Hoàng. Đội quân đất nung được chôn theo Tần Thủy Hoàng trong thời gian từ năm 210-209 trước Công nguyên. Các tượng đất cao gần 2m, được nặn từ đất sét, sau đó được nung trong lò ở nhiệt độ thấp, khi nung xong được phết một lớp sơn lên bên ngoài để tăng độ bền. Tượng được tạc với rất nhiều tư thế, quân lính trong tư thế đứng thẳng hoặc cúi mình cầm cung, kích, giáo, mác từ đang chuẩn bị lâm trận đến võ tướng đang ngồi trên mã xa. Điều thú vị là tượng y như người thật, khuôn mặt không tượng nào giống tượng nào, các chi tiết trên cơ thể được thể hiện công phu, tinh xảo.
Ăn trưa tại nhà hàng. Chiều Quý khách trở về Tây An thăm quan:

- Thăm quan Vĩnh Ninh Môn – là 1 trong 4 cổng thành của Thành Cổ Tây An – bao gồm Trường Lạc Môn, An Định Môn, Vĩnh Ninh Môn và An Viễn Môn lần lượt nằm tại 4 phía đông, tây, nam, bắc. Trong đó cửa Vĩnh Ninh của tường thành trang trí rất đẹp mắt. Thành cổ Tây An được Chu Nguyên Chương, vị vua đầu tiên của nhà Minh xây dựng, đến nay đã có lịch sử hơn 600 năm. Tường thành cao 12 m, chân tường dày 18 m, trên bề mặt rộng 12-14 m, chu vi 13,74 km với một hào sâu bao quanh. Cứ 120 m lại có 1 tháp canh, tổng cộng 98 cái.
- Tham quan và ngắm cảnh tại Quảng Trường Lầu Chuông Trống 
- thăm Tháp Đại Yên cao lồng lộng, Quý khách có thể tự mua vé để lên tầng xem Đài phun nước kéo dài tít tắp được coi là lớn nhất châu Á.
Ăn tối tại nhà hàng. Sau bữa tối, Quý khách thăm quan dạo chơi tại Đại Đường Bất Dạ Thành - là một trong những địa danh văn hóa nổi tiếng nhất của Tây An, là phố đi bộ lớn duy nhất mô phỏng các tòa nhà thời Đường và nền văn hóa thịnh vượng dưới thời Đường. Nơi đây tổ chức rất nhiều hoạt động văn hóa, nghệ thuật, lễ hội mang sắc màu truyền thống thời Đường và cũng là một danh lam thắng cảnh địa phương nổi tiếng về đêm thu hút rất nhiều du khách ghé thăm bởi ánh đèn lung linh lấp lánh thắp sáng xuyên đêm.
Nghỉ đêm tại Tây An.

NGÀY 3 :  TÂY AN – LẠC DƯƠNG (Ăn sáng, trưa, tối ) 
Ăn sáng, Quý khách ra ga lên tàu rời Tây An đi Lạc Dương ( Khoảng 1h30’ ). 
Đến Lạc Dương, Quý khách thăm quan Lạc Dương - một trong những cố đô lớn của Trung Hoa, nơi đã từng được chọn làm kinh đô của 13 triều đại phong kiến Trung Quốc. Được nhắc đến như một cái nôi văn minh, một vùng đất yên bình bên dòng sông Lạc Hà. Quý khách thăm quan:
- Thành cổ Lạc Dương - Lệ Cảnh Môn, là cánh cổng thành phía tây còn mang dấu tích của thành Lạc Dương thời xưa. Bước qua cổng thành là phố đi bộ và phố ẩm thực có thế nói “trên là trời, dưới là đồ ăn”. Đến đây Quý khách đừng quên ăn thử món Thủy Tịch (phiên âm là Shuixi), món ăn đã hơn 1000 năm tuổi và chỉ ở Lạc Dương mới có. Thủy Tịch là dạng món ăn (giống súp của Việt Nam) được nấu theo kiểu nước sốt sánh, có nhiều vị chua, cay, mặn, ngọt để lựa chọn.
- Thăm quan Phố Minh Thanh

Ăn trưa tại nhà hàng.  Chiều Quý khách thăm quan:

- Thành cổ Lạc Ấp tọa lạc ngay trên khu phố cổ của thành phố Lạc Dương, được thiết kế theo lối phong cách văn hóa truyền thống, sử dụng các địa điểm được bảo tồn như chùa Wenfeng, Cung điện Tuoling và Four Eyes Well,… thành cổ Lạc Ấp là một trong những đại diện tiêu biểu cho những năm tháng thăng trầm của lịch sử Lạc Dương.
Ăn tối tại nhà hàng. Sau đó Quý khách thăm quan và ngắm cảnh đêm tại Ứng Thiên Môn – cổng thành phía nam của Tử Vi Thành – Một trong những Cung điện thành quách nổi bật của thành phố Lạc Dương vào thời nhà Tùy và nhà Đường. Sau đó Quý khách về khách sạn nhận phòng nghỉ. 

Nghỉ đêm tại Lạc Dương.
NGÀY 04 : LẠC DƯƠNG – THIẾU LÂM TỰ (Ăn Sáng, Trưa, Tối)

Ăn sáng. Quý khách đi thăm quan:

- Long Môn Thạch Động - di sản văn hóa thế giới với hàng ngàn tượng Phật được điêu khắc trên vách núi; Nằm cách thành cổ Lạc Dương 12 km về phía nam tại tỉnh Hà Nam, Trung Quốc, Long Môn thạch động là một trong ba địa điểm điêu khắc cổ đại kỳ vĩ nhất với hàng trăm pho tượng lớn nhỏ đủ kích cỡ, vô cùng tinh xảo, cao từ 2,5 cm đến 17m. Các hang động này chủ yếu mô tả các chủ đề Phật giáo, được chạm khắc rải rác dọc theo hai núi Xiangshan (về phía đông) và Long Môn (về phía tây)

Quý khách rời Lạc Dương đi Thiếu Lâm Tự ( 54 km ), 
Đến Thiếu Lâm Tự, Quý khách ăn trưa tại nhà hàng, sau đó thăm quan: 

- Tùng Sơn Thiếu Lâm Tự - trong tiếng Hán có nghĩa là “ngôi chùa trong rừng gần đỉnh núi Thiếu Thất”, thuộc dãy Tung Sơn, thành phố Đăng Phong, tỉnh Hà Nam. Quý khách tham quan toàn cảnh chùa Thiếu Lâm Tự - nơi sản sinh môn võ thuật Kungfu và Thiền Phật được UNESCO công nhận là di sản văn hóa thế giới:

- Đại Hùng Bảo Điện – là điện chính của ngôi chùa, 

- Tạng Kinh Các – một cái tên thường xuyên được nhắc đến trong các tiểu thuyết chưởng trường thiên. Đây là nơi lưu giữ các bộ kinh, sách quý giá về Phật pháp, võ thuật của Thiếu Lâm Tự. 

- Lập Tuyết Đình – phòng của Đạt Ma sư tổ, người được xem là vị tổ của Thiền tông Trung Hoa. Sau khi Đạt Ma sư tổ đến chùa Thiếu Lâm, Ngài ngồi thiền 9 năm (cửu niên diện bích), sáng chế ra các phương pháp tập luyện võ công: Thập bát La hán chưởng, đây là môn võ kinh điển và tồn tại cho đến ngày nay. 

- Khu Rừng Tháp có tuổi đời cổ nhất lên đến 1300 năm, là nơi lưu giữ hài cốt các sư trụ trì sau khi được tiến hành hỏa thiêu. 

- La Hán Điện với bức bích họa mô tả 500 vị La Hán sự tôn kính với đức Phật.

- Đài Quan sát Đăng Phong, được xây dựng vào đời nhà Nguyên (1271-1368). Đây cũng là một trong những đài thiên văn cổ nhất trên thế giới. Các nhà thiên văn Trung Quốc đã tính toàn chính xác độ dài một năm là 365,2425 ngày trước khi người Châu Âu phát minh ra lịch Gregorian.

- Xem các nhà sư trong chùa biểu diễn Kungfu Thiếu Lâm thể hiện công phu với những bài côn, quyền, khí công độc nhất vô nhị, khiến ai chiêm ngưỡng cũng trầm trồ thán phục và công nhận vì sao Thiếu Lâm được vinh danh trong làng võ học.

Ăn tối tại nhà hàng và nghỉ đêm tại Lạc Dương
NGÀY 5 : TÂY AN – HÀ NỘI ( Ăn sáng, ăn trưa ) 

Ăn sáng. Quý khách ra ga lên tàu rời Lạc Dương về Tây An
Đến Tây An, Quý khách tự do mua sắm quà lưu niệm.

Quý khách ăn trưa tại nhà hàng. Sau đó Quý khách ra sân bay làm thủ tục chuyến bay MU867        ( 17h10 – 18h55 ) rời Tây An về Hà Nội

18h55 Quý khách về đến sân bay Nội Bài, xe đón Quý khách về điểm hẹn trong thành phố. 

Kết thúc chương trình./.

CHI PHÍ CHO 01 QUÝ KHÁCH
( Áp dụng cho đoàn ghép khách lẻ từ 20 người trở lên )
	NGÀY KHỞI HÀNH
	GIÁ NGƯỜI LỚN

( Từ 10 tuổi trở lên )
	GIÁ TRẺ EM

Từ 2 – dưới 10 tuổi

	20/9
	19.990.000 đ
	90%

	11/10
	19.990.000 đ
	90%


DỊCH VỤ BAO GỒM:

- Vé máy bay theo chương trình Hà Nội – Tây An – Hà Nội
- Thuế và phụ phí an nình hàng không. Hành lý ký gửi 23kg/ người.
- Visa nhập cảnh Trung Quốc ( Visa Đoàn )

- Vé tầu cao tốc chặng Tây An – Lạc Dương khứ hồi
- Khách sạn theo chương trình tiêu chuẩn 4 sao, 2 người / phòng tại khách sạn, lẻ khách ở 3.

- Ăn các bữa theo chương trình, mức ăn 40 RMB/1khách/ 1 bữa.  ( gồm 08 món chính + 01 món canh + món tráng miệng). Mỗi mâm có 2 chai bia + 1 chai nước ngọt. 

- Xe ô tô chất lượng tốt đưa đón theo chương trình.

- Vé vào cửa các điểm thăm quan theo chương trình.

- Nước uống trên ô tô 1 chai/người/ngày, khăn lạnh.

- Hướng dẫn viên Tiếng Việt chuyên nghiệp nhiệt tình theo suốt chương trình.

- Bảo hiểm du lịch với mức đền bù 10,000 USD
DỊCH VỤ KHÔNG BAO GỒM:

- Tiền tip cho lái xe và HDV, tiêu chuẩn chung 5 USD/khách/ngày ( Tổng 25 USD/ khách )

- Chi phí cá nhân như đồ uống giặt là, Đồ uống thêm tại các bữa ăn

- Chi phí nghỉ phòng đơn

- Các chi phí khác ngoài chương trình.

- Chi phí Hóa đơn Thuế VAT

THỦ TỤC XIN VISA 

· Hộ chiếu mới nhất còn hạn >6 tháng (không dùng hộ chiếu cũ kể cả hộ chiếu còn hạn sử dụng vì khi làm hộ chiếu mới thì hộ chiếu cũ đã được hủy trên hệ thống nên không có giá trị xuất cảnh)

· File ảnh 4x6 nền trắng, không mặc áo trắng, chụp lộ trán, tai, không đeo kính.

· Đối với trẻ em dưới 18 tuổi bổ sung thêm giấy khai sinh (bản phô tô, scan) khi đăng ký. Khi đi mang theo bản gốc để làm thủ tục nhập cảnh. 
· Thủ tục đoàn hoàn thiện trước 15 ngày làm việc (để làm visa và xuất vé máy bay)
GHI CHÚ:

· Quý khách phải có hộ chiếu còn hạn tối thiểu 6 tháng (181 ngày) tính tới thời điểm kết thúc

· Lưu ý về phẫu thuật thẩm mỹ (PTTM): Khách hàng đã từng PTTM (cắt mi, nâng mũi,gọt hàm, săm mày, ….) có thể bị an ninh tại các nước từ chối xuất cảnh/nhập cảnh. CTDL không chiu các chi phí phát sinh cxung như hòan tiền các dịch vụ khi TH này xảy ra

Lưu ý trẻ em:

+ Trẻ em dưới 18 tuổi đi cùng bố mẹ: Mang theo giấy khai sinh bản gốc hoặc bản sao công chứng

+ Trẻ em dưới 18 tuổi không đi cùng bố mẹ: Bổ sung giấy ủy quyền đồng ý cho con đi du lịch cùng người được ủy quyền (Ghi rõ thông tin người được ủy quyền)

· Thứ tự các điểm thăm quan có thể bị thay đổi để phù hợp với tình hình thực tế nhưng vẫn đảm bảo đủ điểm thăm quan.

· Từ chối bảo hiểm cho khách từ 70 tuổi trở lên theo quy định của các công ty bảo hiểm.

· Quý khách là Việt Kiều hay người nước ngoài sử dụng visa rời phải mang theo visa rời khi tham gia.

· Quý khách mang 02 Quốc tịch hoặc Travel document (chưa nhập Quốc tịch) vui lòng thông báo với nhân viên bán và nộp bản gốc các giấy tờ có liên quan khi tham gia. Quý khách mang thẻ xanh và không còn hộ chiếu Việt Nam còn hiệu lực thì không đăng ký được.

· Chi phí có thể thay đổi nếu tỷ giá ngoại tệ tăng giảm đột biến (Giá vé máy bay, thuế liên quan, tỷ giá bán ra của ngân hàng Vietcombank tại thời điểm khởi hành)

· Giá áp dụng cho khách hàng từ 12 tuổi đến 69 tuổi, từ 70 tuổi trở lên sẽ đóng thêm chênh lệch cho mức phí bảo hiểm cao cấp, từ 75 tuổi trở lên yêu cầu phải có giấy chứng nhận đầy đủ sức khỏe để đi du lịch nước ngoài của cơ quan y tế có thẩm quyền cấp và phải có người thân khỏe mạnh dưới 60 tuổi đi cùng. Gia đình và quý khách phải cam kết đảm bảo tình trạng sức khỏe với Công ty chúng tôi trước khi tham gia. Nếu có bất cứ sự cố nào xảy ra trên, Công ty sẽ không chịu trách nhiệm dưới mọi tình huống.

· Để đảm bảo giá, Khách hàng phải cam kết đi đúng hành trình. Nếu Quý khách tách đoàn ngày nào sẽ tính phí tách đoàn là 100$* số ngày tách*số người tách.

· Giờ bay và hãng hàng không có thay đổi cho phù hợp với chương trình và tình trạng vé máy bay. CTDL sẽ thông báo và gửi lịch bay chính xác cho đoàn trước ngày khởi hành ít nhất 4 ngày.

· Do các chuyến bay phụ thuộc vào các hãng Hàng Không nên trong một số trường hợp giờ bay có thể thay đổi mà không được báo trước

· CTDL sẽ không hoàn lại chi phí cho bất cứ dịch vụ gì tại nước ngoài khách không sử dụng và không chịu trách nhiệm về lý do nhân thân của khách khi khách bị cục xuất nhập cảnh Việt Nam hoặc Nước Sở Tại từ chối cho xuất nhập cảnh.

· CTDL sẽ không hoàn lại chi phí cho bất cứ dịch vụ gì tại nước ngoài khách không sử dụng và không chịu trách nhiệm về lý do nhân thân của khách khi khách bị cục xuất nhập cảnh Việt Nam hoặc Nước Sở Tại từ chối cho xuất nhập cảnh. Do tính chất đoàn là khách gom lẻ nên CTDL có trách nhiệm gom khách đủ đoàn 16 người trở lên sẽ khởi hành theo đúng lịch trình, có trưởng đoàn đi cùng từ Việt Nam. Nếu đoàn từ 10 – 14 người, CTDL sẽ cử HDV ra làm thủ tục cho đoàn tại sân bay. HDV điểm sẽ đón đoàn tại sân bay địa phương và theo quý khách suốt hành trình. Nếu đoàn dưới 10 người, CTDL có trách nhiệm thông báo cho quý khách trước ngày khởi hành 05 ngày và thỏa thuận với quý khách về ngày khởi hành mới hoặc hoàn lại cho quý khách số tiền đã đặt cọc.

· CTDL có quyền gom khách từ nhiều công ty khác nhau để đủ đoàn và khởi hành theo đúng thỏa thuận.

· Trong những trường hợp khách quan như: khủng bố, thiên tai…hoặc do có sự cố, có sự thay đổi lịch trình của các phương tiện vận chuyển công cộng như: máy bay, tàu hỏa…thì Công ty sẽ giữ quyền thay đổi lộ trình bất cứ lúc nào vì sự thuận tiện, a toàn cho khách hàng và sẽ không chịu trách nhiệm bồi thường những thiệt hại phát sinh**.

