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 Chương trình du lịch Sydney – CanBerra – Melbourne – Ballarat –7 ngày 6 đêm là một món quà dành cho những du khách muốn có một chuyến đi khám phá xứ sở Kangaroo. Lộ trình được thiết kế đầy đủ những điểm tham quan mà du khách cần tới trong chuyến đi. Hãy đến và trải nghiệm đất nước Úc nổi tiếng với những mỏ vàng, những hoang mạc rộng lớn và cả những công trình nghệ thuật khổng lồ, mang trong mình cả một nền văn hóa đặc sắc.
Chương trình du lịch

KHÁM PHÁ XỨ SỞ CHUỘT TÚI

HÀ NỘI – SYDNEY – CANBERRA – MELBOURNE – BALLARAT - HÀ NỘI
HÀNG KHÔNG: VIETNAM AIRLINES

THỜI GIAN: 7 NGÀY 6 ĐÊM

NGÀY KHỞI HÀNH: 27/10 ; 24/11/2023
HÀNH TRÌNH BAY: 

VN787 HANSYD   23:40 – 12:15 +1
VN780 MELSGN  11:25  - 16:25  (transit Sài Gòn)
VN264 SGNHAN  17: 30 – 20:35
ĐẶC ĐIỂM NỔI BẬT:

· Đội ngũ tư vấn tour sẽ theo suốt quá trình Quý khách tham gia dịch vụ của Công ty để đảm bảo mọi cam kết đều được nhất quán thực thi khi Quý khách đi tour.

· Đội ngũ visa chuyên nghiệp, tỉ mỉ đảm bảo tỷ lệ đỗ visa của Quý khách lên tới 99%

· Chương trình thiết kế hấp dẫn, cung đường hợp lý đi qua những nét đặc trưng văn hóa khác nhau của tuyến nước Úc.
· Trải nghiệm hái trái cây tươi tại Vườn trái cây tưởi Bachuss Marsh

· Khám phá Ballarat với đồi mỏ vàng và hầm mỏ vàng: nơi khởi phát phong trào đào đãi vàng ở bang Victoria.

· Fish Market (chợ cá Sydney) là chợ cá lớn nhất Nam Bán cầu, có sàn đấu giá hải sản của các mối bán buôn thu hút khách đến xem mỗi tuần. 

· Check in tại Opera House (Nhà hát con sò): một công trình mang tính biểu tượng cho một thế giới tiên tiến và là niềm tự hào của người dân Sydney và của nước Úc
HÀNH TRÌNH CHI TIẾT

NGÀY 01:       HÀ NỘI – SYDNEY                                           

19h30: Xe và hướng dẫn viên (HDV) đón quý khách tại điểm hẹn trong trung tâm thành phố đưa ra sân bay Nội Bài đáp chuyến bay đi Sydney – Úc, HANSYD // VN 787 (23h40 – 12h15 + 1)
Nghỉ đêm trên máy bay.
NGÀY 02:       SYDNEY CITY TOUR – CHỢ CÁ




(Ăn tối)

12h15: Máy bay hạ cánh xuống  sân bay quốc tế Sydney. Sau khi làm thủ tục nhập cảnh, xe và HDV đưa Quý khách đi tham quan thành phố Sydney - thành phố lâu đời nhất, lớn nhất và nổi tiếng nhất của Úc tọa lạc ở 5 hút nhiều du khách trong và ngoài nước tới tham quan..
· Vịnh Darling Habour - Là một bến cảng sinh động, nơi đây chỉ cách 10 phút đi bộ từ khu vực trung tâm. Có quán cà phê, sân chơi trẻ em với một chương trình tuyệt vời: miễn phí vui chơi giải trí tại Sydney mỗi tuần.
· Nhà hát Opera Sydney – một công trình nghệ thuật tuyệt vời dành cho công chúng được xây dựng vào năm 1973. Mang kiến trúc độc đáo hình con sò hay những cánh buồm no gió vươn mình ra biển khơi, nhà hát Sydney là niềm tự hào của người dân Sydney nói riêng và của người Úc nói chung; ngoài ra nhà hát còn được công nhận là một công trình kết cấu đô thị đặc sắc có ảnh hưởng trong thời gian dài đối với ngành kiến trúc (thăm và chụp hình bên ngoài).
· Mrs Macquarie’s Chair – “Ghế đá của bà Macquarie” được làm từ phiến đá sa thạch năm 1810 dành tặng cho phu nhân Elizabeth của thống đốc bang New South Wales – thiếu tướng Macquarie, để bà có thể ngồi ngắm nhìn những chuyến tàu cập cảng cùng toàn cảnh bến cảng.
· The Rocks - nằm gần trạm xe lửa Circular Quay và đây là khu phố lâu đời nhất ở Australia, thu hút nhiều du khách đến đây mua sắm, ăn uống, đi dạo. Khu phố vẫn còn những con đường nhỏ rải sỏi, nhà đá sa thạch, viện bảo tàng và các di tích.
· Fish Market – Chợ Cá: Theo ước tính, mỗi ngày có khoảng trên 50 tấn hải sản các loại được tiêu thụ tại chỗ và xuất đi khắp nơi trên thế giới. Tại đây có hơn 100 loại hải sản được đánh bắt trực tiếp từ Úc, New Zealand hay từ khu vực châu Á – Thái Bình Dương. Các cửa hàng trong chợ sạch sẽ, được bày biện hấp dẫn với cá hồi, cá thu, cua biển, cua hoàng đế hay các loại sò điệp, hàu, nhím biển…
· Quý khách tự do mua sắm shopping chụp hình tại Westfield/ Town Hall/ Queen Victoria Builiding
18h00: Ăn tối tại nhà hàng.
Nghỉ đêm tại Sydney
NGÀY 03: BÃI BIỂN BONDI – SYDNEY ZOO 

         (Ăn sáng, trưa, tối)

08h00: Ăn sáng tại khách sạn. 
09h00:
Sau bữa sáng, xe và HDV đưa Quý khách đi tham quan:
· Đoàn thăm quan vịnh Watsons: Nơi sinh sống của những người thổ dân các vùng biển ngoài khơi bán đảo South Head, vùng vịnh này được đặt tên cho Seaman Robert Watson, nơi hạm đội cập cảng để bảo vệ cho vùng vịnh này. Các khu vực dân cư yên tĩnh ở đây luôn thu hút khách du đến để nghỉ dưỡng và tìm hiểu về lịch lịch sử xa xưa.
· Bãi biển Bondi - Bondi là một trong những bãi biển quyến rũ nhất hành tinh với biển xanh, bãi cát vàng, nhiều nhà hàng, cuộc sống về đêm sôi động và con đường đi bộ ven biển tuyệt đẹp
12h00:
 Quý khách ăn trưa tại nhà hàng. Sau bữa trưa, xe đưa quý khách tham quan.
· Sydney Zoo: Quý khách  trực tiếp ngắm nhìn những loại động vật đặc trưng của Úc như gấu túi Koala, Chuột túi, chó Dingo, Emus, … Quý khách có thể cho chúng ăn và lưu lại những tấm hình kỉ niệm tại đây.

18h00: Quý khách tới Bankstown – phố Việt Nam và ăn tối tại nhà hàng
Nghỉ đêm tại Sydney
NGÀY 04: SYDNEY  - CANBERRA – AIRPORT - MELBOURNE               (Ăn sáng, trưa, tối)

07h00: Quý khách ăn sáng  tại khách sạn. Sau bữa sáng, xe và HDV đưa Quý khách khởi hành đi Canberrra (cách Sydney 287 kms ~ 3 giờ xe) – thủ đô chính trị của Úc, nằm giữa 2 thành phố lớn là Sydney và Melbourne. Quý khách tham quan:

· Nhà Quốc hội mới (New parliament House), Quý khách vào trong tham quan kiến trúc và phòng họp của Thượng viện, Hạ viện.
· Xe chạy dọc theo hồ Burley Griffin tuyệt đẹp
· Tháp Phun nước Captain Cook
12h00: Ăn trưa tại nhà hàng. Chiều quý khách tiếp tục tham quan, chụp ảnh:
· Khu đặt trụ sở sứ quán các nước Yarralumla
· Chụp ảnh bên ngoài Bảo tàng chiến tranh (Australian War Memorial) - nơi ghi lại chứng tích chiến tranh có cả chiến tranh Việt Nam.
Sau đó, Xe đưa Quý khách ra sân bay, đáp chuyến bay nội địa từ Canbera đi Melbourne.
Xe đón đoàn tại sân bay, đưa đi ăn tối tại nhà hàng.

Nghỉ đêm tại Melbourne
NGÀY 05: MELBOURNE – HÁI TRÁI CÂY  - BALLARAT

 (Ăn sáng, trưa, tối)

Sáng: Quý khách dùng bữa sáng tại khách sạn. 
Đoàn khởi hành tới vườn trái cây Bachuss Marsh - thung lũng màu mỡ nằm ở phía tây bắc Melbourne, nổi tiếng với những vườn trái cây, di tích và kỳ quan thiên nhiên, với lịch sử lâu đời từ giữa những năm 1850. Quý khách sẽ được tự tay hái những trái hoa qủa chín mọng từ nhà vườn và thưởng thức hương vị mát lành của thiên nhiên, quý khách tự tay hái trái cây tươi tại Vườn (riêng từ cuối tháng 11 đến cuối tháng 12 có Cherry, nếu quý khách muốn hái cherry, phụ thu $8/khách)
Trưa:  Quý khách ăn trưa tại nhà hàng địa phương. Sau đó đoàn thăm quan:
· Thị trấn Ballarat – Thị trấn đã diễn ra cơn sốt đào vàng dữ dội năm 1850 với những ngôi nhà mang kiến trúc đặc trưng của bang Victoria. 
· Đồi Mỏ Vàng Sovereign, nơi tái hiện quang cảnh đào vàng của dân nhập cư. Suối đãi vàng – Quý khách có thể thử thời vận bằng cách đãi vàng với các dụng cụ thô sơ. 
· Hầm mỏ vàng Gold Mining Tour

Sau đó đoàn trở về Melbourne 
Tối: Quý khách ăn tối tại nhà hàng và nghỉ đêm tại khách sạn 
NGÀY 06: MELBOURNE 
CITY TOUR  


 (Ăn sáng, trưa, tối)

Sáng: Quý khách ăn sáng tại khách sạn 

· China Town – khu phố người Hoa ở Melbourne

· Tòa thị chính (City Town Hall) - Tòa nhà Quốc hội bang Victoria là công trình công cộng lớn nhất vào thế kỉ 19 của Úc, và là ví dụ điển hình cho lối kiến trúc dân sự của đế quốc Anh. 

· Nhà thờ Thánh Patrick – nhà thờ cổ được xây dựng theo lối kiến trúc Gothic thời Phục Hưng, tuy được khởi công năm 1858 nhưng mãi đến năm 1939 mới hoàn thành. 
· Đài tưởng niệm chiến tranh (Shrine of remembrance) – nơi tưởng niệm các chiến sĩ ở Victoria trận vong trong thế chiến I, với lối kiến trúc độc đáo. 
· Dòng sông Yarra chảy ngang qua thành phố Melbourne, con sông nuôi dưỡng trái tim thành phố. Dọc bờ sông có nhiều khu vườn, quán ăn, quán bar và địa điểm nghệ thuật với một bên là Flinder Street Station và bên kia có Eureka tower.
· Tham quan sòng bài Crown Casino
· Quý khách tự do tham quan và mua sắm tại các trung tâm thương mại lớn của Melbourne.
Trưa:  Quý khách ăn trưa tại nhà hàng. 
Chiều: Quý khách tiếp tục hành trình tham quan thành phố Melbourne 
· Quảng trường Federation - địa điểm tụ hội của Melbourne, đây là một quần thể văn hóa độc đáo với sự pha trộn đầy sáng tạo của các điểm giải trí, viện bảo tàng và phòng trưng bày nghệ thuật.
· Nhà ga Flinder (Flinder Station) – nhà ga chính tại Melbourne với kiến trúc cổ lâu đời. 

· Công Viên Fitzroy –  là niềm tự hào của thành phố Melbourne được gìn giữ và bảo tồn nghiêm ngặt thu hút nhiều du khách, và đây cũng là nơi các nhà nhiếp ảnh hay các cặp tình nhân thường chọn làm bối cảnh chụp hình cưới cho mình;
· Nhà của thuyền trưởng James Cook – nằm trong khuôn viên công viên Fitzroy, ngôi nhà được xây dựng năm 1755 bởi cha mẹ của James Cook, theo như các tài liệu lịch sử phỏng đoán thì James Cook chưa từng ở ngôi nhà này nhưng vẫn thường xuyên lui tới để thăm cha mẹ mình. Hiện nay đồ dùng trong ngôi nhà phần nhiều không còn là của gia đình James Cook xong vẫn mang nét đặc trưng của thời kỳ ấy và trở thành điểm du lịch hấp dẫn cho du khách tìm hiểu về một thời kỳ lịch sử trước đây (chụp ảnh bên ngoài);
· Khu phố nghệ thuật Arts Precinct sẽ cho du khách có cái nhìn toàn cảnh về văn hóa của tầng lớp thượng lưu Melbourne. 
Tối:  Quý khách ăn tối và nghỉ đêm tại khách sạn 
Nghỉ đêm tại Melbourne
NGÀY 07: MELBOURNE – TP. HỒ CHÍ MINH – HÀ NỘI


(Ăn sáng)

Sáng sớm: Quý khách ăn sáng tại khách sạn. Sau đó, Quý khách trả phòng khách sạn. 
Sau đó tới giờ, Xe và HDV đưa Quý khách ra sân bay làm thủ tục đáp chuyến bay  MELBOURNE – TP. HỒ CHÍ MINH // VN 780 (10:35 – 16:25).

Tới sân bay Tân Sơn Nhất, quý khách làm thủ tục nối chuyến về Hà Nội // VN 256 (hoặc VN272) (18H35- 20H35). Máy bay hạ cánh xuống sân bay Nội Bài, xe đón đoàn và đưa quý khách về điểm hẹn ban đầu.

_Chia tay và kết thúc chương trình_

GIÁ TOUR TRỌN GÓI 
Áp dụng cho tour khách lẻ ghép đoàn từ 20 khách trở lên
	
	GIÁ TRỌN GÓI NGƯỜI LỚN
	GIÁ TRẺ EM 

2 – dưới 11 TUỔI
90% giá người lớn

	27/10/2023
	53.900.000 VNĐ
	48.510.000 VNĐ

	24/11/2023
	56.900.000 VNĐ
	51.210.000 VNĐ


LƯU Ý :
· Lịch trình có thể thay đổi để phù hợp với tình hình di chuyển thực tế nhưng vẫn đảm bảo đủ các điểm tham quan và đêm khách sạn.
GIÁ TOUR BAO GỒM:
· Vé máy bay khứ hồi của Vietnamairlines gồm 1 kiện 23 kg hành lý ký gửi + 10 kg xách tay
· Vé máy bay chặng nội địa: Vé máy bay chặng nội địa: CANBERRA - MELBOURNE  
· Khách sạn tiêu chuẩn 3 sao, 02 người/ 01 phòng. Nếu lẻ nam hoặc nữ sẽ nghỉ tại phòng ba

· Xe ô tô máy lạnh hiện đại đưa đón theo chương trình (10 tiếng/ ngày)
· Hướng dẫn viên tiếng việt kinh nghiệm, nhiệt tình phục vụ suốt tuyến

· Ăn các bữa ăn theo chương trình 
· 02 chai nước suối/ người/ ngày tour 

· Phí visa và phí trung tâm tiếp nhận hồ sơ 

· Bảo hiểm du lịch quốc tế kèm bảo hiểm covid mức bồi thường tối đa lên tới 50,000USD/ người/ chuyến
· Vé tham quan thắng cảnh theo chương trình, vào cửa 1 lần
GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:
· Hộ chiếu còn hiệu lực 6 tháng tính đến ngày khởi hành

· Phí hành lý quá cước và các chi phí cá nhân khác như điện thoại, giặt là, đồ uống trong bữa ăn
· Tiền bồi dưỡng cho hướng dẫn địa phương 7$/ người/ ngày.

· Visa nhập cảnh Việt Nam dành cho khách mang quốc tịch nước ngoài: 

· Thuế VAT

· Phí bổ sung hồ sơ visa (nếu có yêu cầu của sứ quán): 

· Phí test Covid theo quy định hiện hành của Vietnam và Úc (nếu có)

· Phí ngủ phòng đơn
LƯU Ý BẮT BUỘC:

· Trường hợp quý khách mang quốc tịch thuộc diện được miễn visa Úc, quý khách cần khai form xin visa điện tử với lệ phí visa ETA là: 600.000 VNĐ/khách.
· Quý khách mang quốc tịch nước ngoài cần có visa nhập cảnh lại Việt Nam (Nếu visa rời phải mang theo lúc tham gia tour).
· Quý khách mang 2 Quốc tịch hoặc Travel document (chưa nhập quốc tịch) vui lòng thông báo với nhân viên cung cấp tour ngay thời điểm đăng ký tour và nộp bản gốc kèm các giấy tờ có liên quan (nếu có).
· Quý khách chỉ mang thẻ xanh (thẻ tạm trú tại nước ngoài) và không còn hộ chiếu Việt Nam còn hiệu lực thì không du lịch sang nước thứ ba được.
· Trường hợp trẻ em đi với người nhà (không phải Bố Mẹ) phải nộp kèm giấy ủy quyền được chính quyền địa phương xác nhận/ VP công chứng xác nhận (do Bố Mẹ ủy quyền cho đi du lịch) và Bố hoặc Mẹ bắt buộc phải có mặt tại Trung tâm trong ngày bé được lấy thông tin sinh trắc.
· Đối với khách hàng hơn 70 tuổi, quý khách và gia đình cam kết đảm bảo tình trạng sức khoẻ để có thể tham gia tour với công ty khi đăng ký. Bất cứ sự cố nào xảy ra trên tour, Công Ty sẽ được miễn trừ trách nhiệm.
· Thứ tự các điểm tham quan có thể thay đổi cho phù hợp với tình hình thực tế nhưng vẫn đảm bảo đầy đủ các điểm đã nêu trong chương trình.
· Các chuyến bay có thể thay đổi vào giờ chót tùy thuộc vào các hãng hàng không, thời tiết…
· Trường hợp Quý khách không được xuất cảnh và nhập cảnh vì lý do cá nhân (phẫu thuật thẩm mĩ / nằm trong danh sách hoặc trùng tên với người cấm xuất cảnh / mang loại mầm bệnh lây nhiễm bị hạn chế nhẩm cảnh vào Úc/….), Công ty được miễn trừ trách nhiệm và sẽ không hoàn trả tiền tour.
· Tùy theo tình hình cấp Visa của Đại Sứ Quán và vé máy bay, ngày khởi hành có thể dời lại từ 1 đến 10 ngày so với ngày khởi hành ban đầu.
· Trẻ em ngủ chung giường với bố mẹ. Mỗi gia đình chỉ được kèm 1 trẻ em, trẻ em thứ 2 đóng tiền như người lớn.
· Đối với sự thay đổi lịch trình, giờ bay do lỗi của hãng hàng không, tàu hoả, tàu thuỷ, Công ty sẽ không chịu trách nhiệm bất kỳ phát sinh nào do lỗi trên như: phát sinh bữa ăn, nhà hàng, khách sạn, phương tiện di chuyển, hướng dẫn viên, …
· Qúy khách đã phẫu thuật thẩm mỹ trên khuôn mặt vui lòng làm lại hộ chiếu.
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